Сотрудничество между производством и высшим образованием

Деятельность агрокластеров, основанная на современных техниках и технологиях для достижения высокой эффективности в аграрном секторе нашей страны, сегодня очень эффективна. Это важно для современной рыночной экономики.



С этой целью 15 апреля 2021 года в сотрудничестве с АО «УзАгросервис», узбекско-американским совместным предприятие «УзКейссервис» и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства совместно с учеными факультета механизации сельского хозяйства студентам была представлена современная хлопкоуборочная машина Кеуѕ с горизонтальным шпинделем, которая в процессе обучения могла показать им процесс работы в реальном времени.



Практическая встреча была организована на основе меморандума о сотрудничестве между АО «УзАгросервис», узбекско-американским совместным предприятием «УзКейссервис» и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Во встрече приняли участие первый заместитель председателя АО «УзАгросервис» Турсунов Уктам Мингбоевич, первый заместитель председателя узбекско-американского совместного предприятия «УзКейсервис» Давиров Садриддин Райимович, ректор института Умурзаков Уктам Пардаевич, первый проректор Мирзаев Баходир Суюнович, профессорско-преподавательский состав и студенты института.



Пресс-служба ТИИИМСХ